
В соответствии с тематическим планированием, урок 44 отводится для написания контрольной работы № 3 (за I четверть).
Варианты контрольной работы № 3 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика»,  5-й класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ № 3 (за I четверть)
Вариант 1

1. а) (9 + 5) · (9 – 5) = 65; б) 
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2. а) 7; б) 15 162.
3. а) 900 см2 < 90 дм2; б) 3000 см3 = 3 дм3; в) 20 000 м2 > 5 а; в) 12 000 л = 12 м3.

4. 150 и 138 марок.
5. Если квадрат не красный и не зелёный, то он синий; так как круг не зелёный, а квадрат синий, то круг может быть только красным; значит, треугольник — зелёный.
6. Набирать воду в соответствии с пошаговой таблицей:

	8-литровое

ведро
	0
	8
	0
	3
	3
	8
	0
	6
	6
	8
	0
	1
	1
	1
	8

	11-литровое

ведро
	11
	3
	3
	0
	11
	6
	6
	0
	11
	9
	9
	8
	0
	11
	4


Вариант 2
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2. а) 37; б) 11 533.

3. а) 400 см2 = 4 дм2; б) 8000 см3 < 8 м3; в) 5000 м2 > 5 а; в) 64 000 см3 = 64 л.

4. 166 девочек и 182 мальчика.
5. Если каштан не в синем и не в белом пакете, то он в жёлтом; так как орех не в белом пакете, а каштан в жёлтом пакете, то орех может быть только в синем пакете; значит, жёлудь в белом пакете.
6. Набирать воду в соответствии с пошаговой таблицей:

	5-литровое

ведро
	0
	5
	0
	4
	4
	5
	0
	5

	9-литровое

ведро
	9
	4
	4
	0
	9
	8
	8
	3


Вариант 3

1. а) 
[image: image6.wmf]828:220

×-=

; б) 
[image: image7.wmf](

)

3

82216

-=

; в) 
[image: image8.wmf]33

82504

-=

.
2. а) 519; б) 13 464.

3. а) 80 см2 < 8 дм2; б) 200 см3 < 2 дм3; в) 70 000 м2 > 7 а; в) 16 000 л > 15 м3.

4. У Даши 116, а у Маши 130 открыток.
5. Если шар не красный и не жёлтый, то он оранжевый; так как конус не жёлтый, а шар оранжевый, то конус может быть только красным; значит, цилиндр — жёлтый.
6. Набирать воду в соответствии с пошаговой таблицей:

	7-литровое

ведро
	0
	7
	0
	3
	3
	7
	0
	6
	6
	7
	0
	7
	0
	2
	7

	10-литровое

ведро
	10
	3
	3
	0
	10
	6
	6
	0
	10
	9
	9
	2
	2
	10
	5


Вариант 4

1. а) 
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2. а) 236; б) 15 113.

3. а) 1000 см2 > 1 дм2; б) 300 000 см3 < 3 м3; в) 5000 м2 > 5 а; в) 490 000 см3 > 400 л.

4. 176 уток и 161 гусь.
5. Если коричневый карандаш не средний и не короткий, то он длинный; так как чёрный карандаш не короткий, а коричневый карандаш длинный, то чёрный карандаш может быть только средним; значит, серый карандаш – короткий.

6. Набирать воду в соответствии с пошаговой таблицей:

	9-литровое

ведро
	9
	0
	9
	5
	5
	0
	9
	1
	1
	0
	9
	0
	9
	6

	13-литровое

ведро
	0
	9
	9
	13
	0
	5
	5
	13
	0
	1
	1
	10
	10
	13
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